

CJENIK PARKIRALIŠNIH KARATA

	BR.	VRSTA KARTE	UVJETI	CIJENA
PARKIRALIŠNE KARTE ZA FIZIČKE OSOBE	1.	Mjesečna karta	- kartu može kupiti bilo koja osoba uz predočenje dokumenata navedenih u napomeni ¹	250,00 kn
	2.	Tjedna karta	- kartu može kupiti bilo koja osoba uz predočenja dokumenata navedenih u napomeni ¹	130,00 kn
	3.	Satna karta	- karta se kupuje na parkirališnim aparatima	1. ZONA – 9,00 kn 2. ZONA – 7,00 kn
	4.	Satna karta putem SMS – a	- slanjem sms – a koji sadrži registraciju vozila (npr.ST123BN) na broj 708555 za 1.Zonu ili 708556 za 2. Zonu, plaća se sat parkiranja	1. ZONA – 9,00 kn 2. ZONA – 7,00 kn
¹ NAPOMENA – pri kupnji parkirališne karte obvezni ste priložiti: <u>prometnu dozvolu</u> ili <u>knjižicu vozila</u> , <u>osobnu iskaznicu</u> te bilo koji dokument što sadrži <u>OIB</u>				
POVLAŠTENE PARKIRALIŠNE KARTE ZA FIZIČKE OSOBE	5.	Mjesečna karta za osobe koje žive na području Općine Tisno	- namijenjena osobama koje imaju prebivalište na području O.T. uz predočenje dokumenata navedenih u napomeni ¹ - vozilo za koje se kupuje parkirališna karta mora biti registrirano na ime osobe koja kupuje kartu što se dokazuje prometnom dozvolom ili knjižicom vozila	80,00 kn
	6.	Mjesečna karta za osobe koje posjeduju kuće za odmor na području Općine Tisno	- namijenjena osobama koje posjeduju kuće za odmor ² na području Općine Tisno u kojoj privremeno boravi uz predočenje dokumenata navedenih u napomeni ¹ - vozilo za koje se kupuje parkirališna karta mora biti registrirano na ime osobe koja kupuje kartu što se dokazuje prometnom dozvolom ili knjižicom vozila	190,00 kn

	7.	Mjesečna karta za iznajmljivače	<p>- namijenjena iznajmljivačima na području Općine Tisno, te ju može kupiti isključivo iznajmljivač registriran u TZ Tisno, TZ Jezera ili TZ Betina</p> <p>- ukoliko se ime iznajmljivača ne nalazi na listi iznajmljivača u TZ-u, karta se može kupiti uz predočenje rješenja za obavljanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu, koje izdaje Ured državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji</p> <p>- karta se izdaje na ime te nije vezana za registraciju automobila ³</p>	200,00 kn
	8.	Mjesečna karta za osobe kojima je mjesto rada na području Općine Tisno	<p>- namijenjena osobama kojima je mjesto rada na području Općine Tisno što dokazuju potvrdom izdanom od strane poslodavca, ne starijom od mjesec dana</p>	110,00 kn
<p>² NAPOMENA – kuća za odmor je svaka zgrada ili dio zgrade ili stan koji se koriste povremeno ili sezonski.</p> <p>³ NAPOMENA – karta se izdaje na ime apartmana, vlasnika i sl. npr. Apartmani More (1) te ju je obvezno istaknuti na vidljivom mjestu.</p>				
POVLAŠTENE PARKIRALIŠNE KARTE ZA PRAVNE OSOBE	9.	Mjesečna karta za pravne osobe	<p>- namijenjena pravnim osobama koje imaju sjedište na području Općine Tisno što se dokazuje izvatkom iz sudskog registra ili obrtnicom</p> <p>- vozilo mora biti registrirano na ime pravne osobe, što dokazuje prometnom dozvolom ili knjižicom vozila</p>	130,00 kn
PARKIRALIŠNA KARTA ZA OSOBE S INVALIDITETOM	10.	Karta za osobe s invaliditetom	<p>- namijenjena osobama s invaliditetom te se može dobiti uz predočenje invalidske iskaznice koju izdaje Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture</p> <p>- vrijedi za cijelu sezonu (do 30. rujna), te se s njome može parkirati na bilo kojem parkirališnom mjestu na području Općine Tisno</p>	Ne plaća se

Na temelju Oluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja ("Službeni vjesnik Općine Tisno" 6/14), "JEŽINAC" d.o.o., Tisno uz suglasnost načelnika Općine Tisno dana 29. svibnja 2015. godine donosi:

Opće uvjete korištenja javnih parkirališta s naplatom na području Općine Tisno

Ovim se uvjetima određuju parkirališne zone, vremensko ograničenje i trajanje parkiranja naplate parkiranja, cijena parkirališnih karata i način korištenja povlaštenih karata na javnim parkiralištima s naplatom na području Općine Tisno.

Parking se na području Općine Tisno naplaćuje u vremenu od 01. lipnja pa do 30. rujna tekuće godine.

Parking je organiziran i naplaćuje se u 2 zone:

1. zona (crvena) obuhvaća područja:

Tisno	Trg Rudina, Trg Dr. Šime Vlašića
Jezera	Obala Sv. Ivana
Betina	-

m – Parking broj: 708555 – cijena 1 sata: 9,00 kn

2. zona (žuta) obuhvaća područja:

Tisno	Put Jazine 1. i 2., Istočna Gomilica, Zapadna Gomilica, Put Brošćice, Dvorište crkve Sv. Duha, Mala Rudina (Rudina Mate Salamuna), Trg Tišnjanskih doboljuba, Obala D. Raića, Trg Dr. Šime Mazzure, Trg Marka Stegića Hrge, Trg Tišnjanskih bratovština
Jezera	Trg Rudina, Put Zaratića, Don Antuna Božića
Betina	Dolac, Jartić, Zdraće

m – Parking broj: 708556 – cijena 1 sata: 7,00 kn

Vrijeme u kojem se vrši naplata parkiranja (1. i 2. Zona – Tisno, Jezera i Betina) je od 07:00 h do 23:00 h, svaki dan. Vrijeme trajanja parkiranja nije ograničeno, dakle vozilo može biti parkirano u 1. ili 2. zoni na Području Općine Tisno bez vremenskog ograničenja.

Povlaštena parkirna karta vrijedi u: 1. Zoni i 2. Zoni u mjestima Tisno, Jezera i Betina. Cijena dnevne parkirališne karte (DPK) na području Općine Tisno iznosi 100,00 kn (slovima: sto kuna) i vrijedi od trenutka izdavanja 24 sata.

Parkirna karta za fizičke osobe ili povlaštena parkirna karta (za fizičke ili pravne osobe) mora sadržavati sljedeće podatke:

(1) ime i prezime korisnika PPK , (2) adresu prebivališta korisnika, (3) OIB korisnika, (4) registraciju vozila za koje se izdaje PPK te (5) vrijeme trajanja PPK.

Uz svaku izdanu parkirnu kartu organizator parkiranja korisnicima će izdati karticu sa istaknutim registracijskim brojem vozila za kojeg je izdana parkirna karta te vremenom do kada vrijedi parkirna karta, a ukoliko se radi o iznajmljivaču sa imenom i prezimenom iznajmljivača ili nazivom apartmana, te vremenom trajanja parkirne karte.

Parkirne karte: (1) satne kupljene na parkirnom aparatu, (2) tjedne, (3) mjesečne, (4) kartice za osobe s invaliditetom potrebno je istaknuti na vidljivom mjestu u vozilu.

Tisno, 29. svibanj 2015. godine

NAČELNIK OPĆINE TISNO

Ivan Klarin

DIREKTOR JEŽINCA D.O.O.

Kristijan Jareb